

TR6



Preisinformationen

Preis € 29.950,-MwSt nicht ausweisbar

Beschreibung

Triumph TR6 | Neue Farbe | Sehr guter technischer Zustand | 1974 Höhepunkte: - Neue Farbe - Technisch sehr gut gewartet - Beigefarbenes Interieur - Schönes Chrom - Holzarmaturenbrett Triumph TR6 in sehr gutem Zustand zu verkaufen Sind Sie auf der Suche nach einem British Classic Car, um das Fahren zu genießen und lustige Shows und Events zu besuchen? Dann ist dieser Triumph TR6 das Auto für Sie. Der TR6, den wir hier zum Verkauf anbieten, stammt von einem Triumph-Spezialisten, der den Oldtimer immer sehr gut gepflegt hat. Der Triumph TR6 wird von einem leistungsstarken 2500 ccm 6-Zylinder-Motor mit fantastischem Sound angetrieben. Dieser Klassiker bietet ein Fahrerlebnis, wie Sie es noch nie erlebt haben! Triumph TR6 mit neuem Lack zu verkaufen Das erste, was Sie beim Anblick dieses TR6 bemerken, ist seine schöne Farbgebung. 2021 wird dieser Klassiker mit einer neuen dunkelblauen Lackierung versehen. Eine Farbe, die an diesem Triumph fantastisch aussieht und sich sehr gut mit dem Chrom und den TR-Felgen kombiniert. Der Innenraum hat braune Polster und ein hölzernes Armaturenbrett. Ein wunderschönes Farbschema, das perfekt zu einem britischen Oldtimer aus den 1970er Jahren passt. Möchten Sie Triumph TR6 kaufen? Suchen Sie einen Triumph TR6 von 1974? Dann hinterlassen Sie Ihre Daten über das

Kontaktformular auf dieser Seite oder rufen Sie uns direkt unter +31 416 751 393 an. Unsere Verkäufer beantworten gerne alle Ihre Fragen oder machen sogar ein persönliches Shop-Video für Sie. Wir können helfen mit Transport. Inzahlungnahme möglich. Wir können das Auto gegen Mehrpreis mit Deutsche TUV, H-Kennzeichen und Fahrzeugbrief liefern. Wir können Ihnen helfen mit Finanzierung. Sie bezahlen kein Importsteuer mehr.

Weitere Information

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige TR6 finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/TR6 71591

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.



Wertgutachten:

Nein

Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/
Weitere Details zum TR6
Allgemeine Angaben
Standort:
5145 NA Waalwijk Niederlande
Marke:
<u>Triumph</u>
Fahrzeugtyp/Modell:
$\frac{\mathrm{TR} \; 6}{\mathrm{TR} \; 6}$
Fahrzeugdaten
Laufleistung:
0 km / 0 mi
Metallic-Farbe:
Nein
Hubraum:
0 ccm
Leistung:
0 PS / 0 kW
Wertgutachten —

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz TEL: +49 (0) 6131/992-111

 ${\bf Email: \underline{klein anzeigen@oldtimer-markt.de}}$

 $Internet: \underline{https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/}$